
1 
 

令和３年度 第１回 横浜市地域包括支援センター運営協議会 議事要旨 
 

日 時 令和３年 12 月 23 日（木）午後２時 50 分から午後３時 15 分まで 

場 所 横浜市役所 18 階 みなと１・２・３会議室 

出席者 山﨑会長、秋山委員、岩嶋委員、小倉委員、小田委員、小林（久）委員、小

林（裕）委員、佐藤委員、白藤委員、杉浦委員、杉山委員、髙﨑委員、谷村

委員、中村（香）委員、中村（美）委員、肥後委員、堀元委員、柳田委員、

若栗委員                        （19 名） 

欠席者 山根委員                        （１名） 

開催形態 公開（傍聴者１名） 

議題 １ 地域包括支援センターの新規設置等について 

２ 令和２年度地域包括支援センターにおける介護予防支援業務及び 

介護予防ケアマネジメントの公正・中立性評価について 

３ 指定介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支援事業所につ

いて 

報告 令和２年度地域包括支援センターの運営状況等について 

決定事項 １ 栄区及び都筑区の地域包括支援センターの新規設置等について、了承

を得た。 

２ 地域包括支援センターにおける介護予防支援業務及び介護予防ケアマ

ネジメントの公正・中立性が確保できていることについて、了承を得た。 

３ 指定介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支援事業所の公

正・中立性が確保できていることについて、了承を得た。 

 

議題１ 地域包括支援センターの新規設置等について 

事務局 資料説明 資料１ 地域包括支援センターの新規設置等について 

 （質疑応答なし） 

議題２ 令和２年度地域包括支援センターにおける介護予防支援業務及び介護予防ケアマネジ

メントの公正・中立性評価について 

事務局 資料説明 資料２ 令和２年度地域包括支援センターにおける介護予防支援

業務及び介護予防ケアマネジメントの公正・中立性評価について 

 （質疑応答なし） 

議題３ 指定介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支援事業所について 

事務局 資料説明 資料３ 指定介護予防支援業務の一部を委託する指定居宅介護支

援事業所について 

佐藤委員 今年から、地域包括支援センターから居宅介護支援事業所へ委託する際、新

たな加算ができたが、順調に委託が行えているのか。予防プラン数も増えてき

ているが、居宅介護支援事業所が受け入れることに滞りなく進んでいるのか。 

事務局 予防プランの作成について、委託が困難であったり、断られる状況は多くな

いと認識している。 

報告 令和２年度地域包括支援センターの運営状況等について 

事務局 資料説明 資料４ 令和２年度地域包括支援センターの運営状況等について 

 （質疑応答なし） 

 


